WG FE UL DGTZ

FESTO




WL ZE T DGTZ
FEAR

—%

YRS 1] LT AE — DR 5 ] R X AR 1A S = pTE FIREE

2 [ BR A o PUHAEYERE R 4F o IR L o bRUETTHE 10... 100 mm
LRI (A Jd o e SRR, PANEEhHR o nAR TR A IS A]IA 200 mm
3 B A OB AR o g =, ek

A 202y An] i

SERMHTR T FRARE

il

BRI
BT VNIIY S e

[ﬁ © ® Eﬁ © ®
| |

MO K- 42

oo
AT T 2%

W25 E, I, www.festo.com/sp > User documentation

.« TR o WHEWOT o PRAPSEAR. THEEATRISTA




Wi 2831 DGTZ

0
/
b4
5T B e filit o - TTi%/Internet
6 10, 16,20 | 25,32
_—
[1] FEIE TG R RS . . 26
SDBC-MSB B
I TTE . - _ 26
SMT-10
FEIE TG _ _ - 28
SME/SMT-8
o B AR G JHT RIS iy _ B - 28
SMAT/SDAT
[2] Pulfifiek T EARE MR . . . qs
QS
3] RN T 28
GRIA [ ] | | | |

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



XL 2831 DGTZ

= N,
ERSEART
001 EYl 005 AT
DGTZ WU 24T | 51...200
002 S8 006 T FEAT 254
GF T B AR T30 | HAVRAR
J WA
003 FLA%
6 6 007 I FEFT S
10 10 - iy 7% ZE AT
16 16 T Wi 7 #E 1
20 20
25 75 008 g
32 32 P Sy R 2 i 4
004 FRifEfTRE
10 10
20 20
30 30
40 40
50 50
60 60
70 70
80 80
90 90
100 100
4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



TAZH

Wi 2E S HL DGTZ

e
- - SA
DGTZ-GF-...-P-A o EMIB ,
mm
i
HEE V- e
\ \ 10...200 mm
g
- - FA
DGTZ-GF-....|T-P-A O- e
‘ T 6..32mm
[ |
g N
! ! 10...200 mm
FEEEASH
i @) 6 |10 16 20 25 32
__
SRR A S i
TR XA H
EX) LRGN
Uk M5 |G1/8
it [mm] 10.... 60 [10..150 10.... 200
] R 2 B K [mm] 10
ZeEk TR S 7 L 2 o
P B TG
LA T3
TAEMFEE
1% @) 6 |10 |16 |20 25 32
TAEA IR JEi 3R, F541S0 8573-1:2010 [7:4:4]
AR/ e A B T AT TAE (B R A E R A R T
ER(BIT
AR [MPa] 0.2..0.8 0.15...0.8 0.1..0.8
[psi] 29...116 21.75...116 14.5..116
[bar] 2..8 1.5..8 1..8
i A [MPa] 0.2..0.8 0.12..0.8
[psi] 29..116 17.4...116
[bar] 2..8 1.2..8
PRl [°C] -10... +80
YRS P TR BRI
WUBAEAR
i ) ok ¥ 49% CRCY 1

1) W AEL CRC, FF4 Festo FN 940070 FrifE

AR LS RE Ty SEARANEAET 3o A A ] WLAG I s 7 7 R K OTeE (G, ACELHAD .

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



XL 2831 DGTZ

FARZH

HERE [m/s]
1Tt #H e
[mm] 6 10 16 20 25 32
AR
HEIE Vi Vma?
50 0.06/1 -
150 - 0.04/1 -
200 - 0.04/1 [0.02/1 [0.02/0.7
| Vmin/Vmaxl)
50 0.07/1 -
150 - 0.05/1 -
200 - 0.03/1 [0.02/1 [0.02/0.8 [0.02/0.6
Wi A
IR 18] Vi Vi
50 0.06/0.5 -
150 - 0.04/0.5 -
200 - 0.03/0.5 [0.02/0.5 [0.01/0.5
1) T AR R . AR AT UL G B SR TR
RABB R
J3 [N] Furh i fig i 0]
W% 6 10 16 20 25 32
FAL U AR
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) I, JTMWHLG L, it 34 94 242 376 590 966
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) I, JIHIEAE, kW 18.6 60 181 283 454 724
LA
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) I}, HIMHEHGAE, HEEFLRE | 18.6 60 181 283 454 724
Zeai o ¥ I K ig i 0.01 0.08 0.15 0.2 0.3 0.4
- v A RU I v i .
VEH i v= [ E Ik RE s - HX
o m BHER K3 XL (AR T TR K B
m, b ATIEER Va1 KAE . JEST 5 K H ohti e
TN it T 2-F L g
m, = 7 —my
6 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12




TAZH

Wi 28 4 DGTZ

ENCAGR
i1z o 6 10 16 20 25 32
PR
FEATE R, ommfTFE 65.5 115 236 374 563 966
BTN &, A 10 mm {772 16.5 20 27 37 53 83.5
BshEE, omm Tl 15 35.5 80 138.5 209 421
W MFssh &, & 10 mm 1752 2 4.5 8 12.5 18 31.5
BN
ST R, omm {1 112 201 370 595 882 1628
BN, A 10 mm {7 FE 17 24.5 35 50 71 114
BohdE s, omm T 25.5 64 133 228 319 655.5
B sh & &, 4 10 mm 1772 4 9 16 25 35.6 62
1) WS A, ATAEA £15% (R
op
il
‘ 1 ‘ 2 3
I é
\
INAL VY / Y
SV
N \\E
it
PUSEE Sa il
n &Er HilsE 4G &
21 ook PHAR S PO Tl B A 4
B] IEFEM = AN
- EEME NBR
HNBR
TPE-U
MERE G RoHS 3 #1L
RE
A YA B 9 i
RS TAL N AL
HER T T I b VDMA24364 [X 15, Il

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



XL 2831 DGTZ

FARZH
B KATR R FIN

XS

(1] ARAERE L

FA 6 10 16 20 25 32
XS [mm] 5 5 20 20 20 20
it IRy
[mm] 6 10 16 20 25 32
LR
10 1.6 6.3 9.5 16.5 22.4 33.9
20 1.2 5.1 8.1 14.2 19.3 29.3
30 0.9 4.3 7 12.4 16.8 25.6
40 0.8 3.6 6.1 10.9 14.7 22.5
50 0.6 3.1 5.4 9.7 13 19.9
60 0.5 2.7 4.7 8.6 11.5 17.6
70 - 2.3 4.2 7.7 10.3 15.6
80 - 2 3.7 6.8 9.1 13.8
90 - - 3.3 6.1 8.1 12.2
100 - - 2.9 5.5 7.2 10.8
i AL
10 2.1 7.2 13.6 22.5 33.5 39.4
20 1.8 6.8 13.1 21.6 321 38
30 1.7 6.4 12.6 20.9 31 36.8
40 1.5 6 123 20.3 30.2 35.9
50 1.3 5.5 121 19.9 29.6 35.1
80 - - 11.5 18.9 28.2 33.5
100 - - 11.3 18.5 27.5 32.7
R RARCEF N 51772 | [mm] BI2E R
FATHAR WA
357 45
30— 40 ==z~
K 35 e
2 . \\\s 30 == T — e
z 2 N = 25
[T AN - [ TGP SRR LLELTS PP DU U S
10 B i —_—_
10
5 5 i [ ——
0 0
0 40 80 120 160 200 0 20 40 60 80 100 120
| [mm] | [mm]
26 — 36
=== 30 === 310
—_———— 16 ———— 316
rerrnn 390 rerrnn 390
———— 325 ———— 325
mm————— 32 m—m————— 32
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



Wi 2E S HL DGTZ

TAZH

VEHHAE 6 3EM [Nm)
MToralnn

XS|
HKEY) 6 10 16 20 25 32
XS [mm] 5 5 20 20 20 20
(e il o
[mm] 6 10 16 20 25 32
U AR
10 0.0125 0.0633 0.1182 0.2396 0.3929 0.7621
20 0.0096 0.0511 0.1009 0.2064 0.3378 0.6602
30 0.0759 0.0425 0.0873 0.1798 0.2939 0.5768
40 0.0061 0.0360 0.0763 0.1582 0.2579 0.5072
50 0.0050 0.0308 0.0670 0.1399 0.2279 0.4479
60 - 0.0267 0.0592 0.1245 0.2020 0.3968
70 - 0.0231 0.0523 0.1111 0.1796 0.3517
80 - 0.0202 0.0464 0.0991 0.1598 0.3116
90 - - 0.0411 0.0887 0.1424 0.2756
100 - - 0.0363 0.0791 0.1266 0.2432
Bl AR
10 0.0168 0.0720 0.1700 0.3260 0.5854 0.8874
20 0.0144 0.0680 0.1631 0.3126 0.5616 0.8546
30 0.0136 0.0640 0.1580 0.3025 0.5432 0.8287
40 0.0120 0.0600 0.1540 0.2944 0.5289 0.8078
50 0.0100 0.0546 0.1509 0.2880 0.5171 0.7907
80 - - 0.1443 0.2743 0.4926 0.7535
100 - - 0.1414 0.2683 0.4814 0.7364

VEHIFLAR 003 M INm] 55457 | [mm] (1956 &

BN BUAR

0.8 1

AY
07 L 0.9T==c
. 0.8 e LT T T

06 . 07 -
g 05 N T 06T ==
£ 041 <X e Z o5 ——— —
2 03 N ~ = 04

- ~N R S e N A R

02 \ \~~\ 0'3 e i o S s P

S R B SR .. S~ 0.2 P E————

Ol T T — T e e e e R S Ay —

0 el e A oy -y o]~ P K A 0

0 40 80 120 160 200 0 20 40 60 80 100 120
| [mm] |[mm]

—_— s —_— g6
== 10 === 310
—_———— 16 —_——— 16
s g0 s g0
—_— 25 —— g5
—————— 32 —————— 32

TR T B > www.festo.com/engineeringtools

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



X% FE 4L DGTZ
FARZH

Il #% [ B o
T shl A S GF 4L TR R PR, Jofidk

o@@fpp

filft o 6 10

[ % AT [°] +0.1

beg

-~
G

f :
== B
f2 é

f =fl+f2

f =R

f1 = TRl (o] e o) B RO R 1 (GP)
SR [l e TR B GF (92" 2 22 2 £0.01 mm

f2 = I S AE I BRI

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



TAZH

iR I BE R B E f1 51T L (23%) MRAR
v AR
0.45
0.4 =
0.35 -
03 =
0.25 e
0.2 —
0.15
0.1
0.05
0

f1 [mm]
\

0 20 40 60 8 100 120 140 160

| [mm]

26
=nmn=— 10

WA

0.25

0.2

0.15 ——

f1[mm]

0.1

0.05 1+ ==

30

[[mm]

40 50 60

26
== 210

2021/12 - Subject to change

Wi 2831 DGTZ

0.4

0.35

0.3

0.25

0.2

f1 [mm]

0.15

0.1

0.05

80

| [mm]

120

160 200

@16...32

0.14

0.12

0.1

0.08

f1[mm]

0.06

0.04

0.02

40

60

|[mm]

80

100 120

?16...32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



12

XL 2831 DGTZ

FARZH

RoF - Humii
26
L6 L8+
I ©® ¢
=tn
a Lo D8/T6 L10
L1+
L2+ __H2
D5/T5 L5 L7+ H4
o] _&_
o & —© ® B &
H | Lo
mf HS
L1 D7 @ D6
L —
L3 D2_| .
La_| |
L13 D4 ~
l '_
I —"
=5 T
L12 D4

+= JITAEATRR

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

CAD HHZC %048 > www.festo.com

Subject to change - 2021/12



Wi 2831 DGTZ

TAZH

) 1T B1 B2 B3 B4 BS D1 D2 D4 D5 D6 D7
@ @ @
[mm] [mm]
6 10... 60 35 37 16 28 1 4 6.5 M5 M3 M3 3.2
1% 1T D8 H1 H2 Ha H5 L1 L2 L3 L4 L5 L6
[mm] [mm]
10... 50 48.5Y 390
6 M3 14 16 8 1 1 1
51...60 108.5 99 4 >3 7 4

1) MTAEfTRE

@ 178 L9 L10 L11 L12 L13 S T Iy T5 T6
[mm] [mm]

6 10... 60 28 5 23.5 26.5 2.8 2.5 3.3 5.5 6 4.5
it o6

1T

[mm] L7 L8

10 15 23

20 20 33

30 25 43

40 30 53

50 35 63

51...60 35 63

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



XL 2831 DGTZ

FARZH

ReF = Bm CAD A% > www.festo.com
26
L1+
L6 D8/T6 L6 L4
8|«
T & o O T
L9 L9 a
L1+
L2+ L3+ H2 .
D5/T5 LS L5 L13 H4
53 |E© ] SRR
H 5& @ |
I
L11 D7 D6
|
© g e
L3 . D2
o]
L13 D4

e_li

(= -
T2

HH

9]

©
?
&

[e
H
[e

H

D4 L12+

T2

L12

+= ITAREATE

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



TAZH

Wi 2831 DGTZ

) 1T B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D4 D5 D6 D7 D8 H1 H2 H4 H5
@ 1] @
[mm] [mm]
6 10 ... 60 35 37 16 28 1 4 6.5 M5 M3 M3 3.2 M3 14 16 8 1
1% 1T L1 12 L3 L4 L5 L6 L9 111 L12 L13 S T T2 5 T6
[mm] [mm]
10 103 73
20 123 83
30 143 93
. 1 1 2 26. 26. 2. 2. . . .
6 0 % 03 4 5.5 7 7 7 6.5 6.5 75 5 3.3 5.5 6 4.5
50 183 113
51...60 1439 | 123
1) INTAEfTR
2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



XL 2831 DGTZ

FARZH

Rt - iR
310...16
L6 L8 L10
8lv
E[ 00— ——— Q 0
- L9 D8/T6
L1+
L2+ Hz
D5/T5 L5 L7 H4 |
|
Mo || Q@
F o o @ﬂa
of %) ?
f L Hs
LM D3 D6_|
1 ~
- =
[ e NN o
L3 - o7 [l
L4l D2
L13 D4
gﬁ '
N
'_
© ©
L ~
l
_f s ;
L12 D4

+= JITAREATAE

16

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

CAD HHZC %048 > www.festo.com

Subject to change - 2021/12



Wi 2E S HL DGTZ

TAZH

) 1T B1 B2 B3 B4 BS D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7
[%] 7] [%]
[mm] [mm]
10 10...150 44 46 20 35 1 6 6.5 M4 M5 M3 M4 3.4
16 10.... 200 56 58 25 45 1 8 8 M5 M5 M4 M5 4.3
@ e D8 H1 H2 H4 H5 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L9
[mm] [mm]
10...80 600 46Y
81...100 164 150
1 M 1 1 . 1 6 8 23 23 34
0 101...125 3 > 7 8> 189 175
126...150 214 200
10...100 799 629
101...125 204 187
16 126...150 M4 18 20 10 1 229 212 7 10 32 32 38
151...175 254 237
176 ... 200 279 262

1) MITAEfTRE

) 1ifs L10 111 L12 113 S T T2 T4 5 T6
[mm] [mm]
10 10...80 > 37 37 4 2.5 3.3 5.5 7 6 4.5
81...150 9
16 10.... 200 11 49 49 5 3.5 44 5.5 9 7 5.5
il @10 it @16
s fife
[mm] L7 L8 [mm] L7 L8
10 20 10 20
20 30 20 25
30 40 30 35
40 40 40 35
50 40 50 35
60 50 60 45
70 50 70 45
80 50 80 45
81...100 60 90 55
101...125 70 100 55
126...150 80 101...125 65
126 ...150 75
151..175 85
176 ... 200 85

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



XL 2831 DGTZ

FARZH

H1

H4

CAD HHZC %048 > www.festo.com

ReF = Bm
210...16
L1+
Lé D8/T6 Lé L4
alw
) nl
I[ 0© Qo
L9 L9 a
L1+
L2+ L3+
D5/T5 LS LS L13
A
- = @) 7an\Y HA
o m N\ N\ HH
- T
= 1
® 2
L1 D3 <
'_
s o0 = J
L3 - I b7
LA .|| D2
L13_ | D4 ~
—L (ot
° i o]
i o o i
o] \ A o]
pall | | L12+
L12 =

+= JNTAEATRR

18

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

B3
B4
B2

A=

Subject to change - 2021/12



TAZH

Wi 2E S HL DGTZ

) 1T B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 H1 H2 H4 H5
] @ 1]
[mm] [mm]
10 10...150 44 46 20 35 1 6 6.5 M4 M5 M3 M4 3.4 M3 15 17 8.5 1
16 10... 200 56 58 25 45 1 8 8 M5 M5 M4 M5 4.3 M4 18 20 10 1
@ e L1 L2 L3 L4 L5 L6 L9 L11 L12 L13 S T T T4 T5 6
[mm] [mm]
10 125 86
20 145 96
30 165 | 106
40 185 | 116
10 50 205 | 126 6 8 23 23 34 37 37 4 2.5 3.3 5.5 7 6 4.5
51...75 1809 | 151
76..100 | 2059 | 176
101...125 | 2300 | 201
126..150 | 2559 | 226
10 145 | 100
20 165 | 110
30 185 | 120
40 205 | 130
50 225 | 140
16 80 285 | 170 7 10 32 32 38 49 49 5 3.5 b4ty 5.5 9 7 5.5
100 325 | 190
101...125 | 2509 | 215
126..150 | 2759 | 240
151...175 | 3000 | 265
176...200 | 3259 | 290
1) AR
2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19



XL 2831 DGTZ

FARZH

RAF - st
@20...32
L6 L8 L10
rn
= 0, © =
T D{» e ﬁ I,
Lo D8/T6
L1+
L2+ H2
D5/T5 L5 L7 Hé
o Y
N A
] W
—| < J7an\} 7an\} o m| o
D@ & &) e @ @
N A
H Y
o k1
o | Lts
L1 D3 @ pé_|
| ~
YN | SN
L oY \A ¥
IIE - [T o7
L4 D2
L13, D4 ~
o
T
Py 5=
o o
\ ¥4 15
© 3 o
N 1]
D4 N
L12 =

+= JITAEATRE

20

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

CAD HHZC %048 > www.festo.com

Subject to change - 2021/12



Wi 2E S HL DGTZ

TAZH

) 1T B1 B2 B3 B4 BS D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7
] 1] ]
[mm] [mm]
20 62 64 29 50 1 10 9.5 M6 M5 M4 M5 5.5
25 10.... 200 78 80 35 60 1 12 11 M8 G1/8 M5 M6 6.9
32 94 96 45 75 1 16 11 M8 G1/8 M5 M6 6.9
@ G D8 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3 L4 L5 L6
[mm] [mm]
10...100 86.57 69.5Y
101...125 211.5 194.5
20 126...150 M4 23 25 9.5 12.5 1 236.5 219.5 5 12 37 37
151...175 261.5 244.5
176 ... 200 286.5 269.5
10...100 88y 719
101...125 213 196
25 126...150 M5 28 30 13 15 1 238 221 5 12 37 37
151...175 263 246
176...200 288 271
10...100 979 76V
101...125 222 201
32 126...150 M5 36 38 20 19 1 247 226 5 16 39 39
151...175 272 251
176 ... 200 297 276

1) MITAETRE

) 1T L9 L10 L11 L12 L13 S T T T4 5 T6
[mm] [mm]

20 42.5 12 54 54 6 6 5.3 5.5 10 8 5.5
25 10... 200 45 11.4 54 54 6 6 6.3 7 12 9 7.5
32 49.5 11.6 60 60 8 8 6.3 7 12 10 7.5
% @ 20, 25 i1t @32

it ke

[mm] L7 L8 [mm] L7 L8

10 25 10 30

20 30 20 40

30 40 30 50

40 40 40 50

50 40 50 50

60 60 60 70

70 60 70 70

80 60 80 70

90 60 90 70

100 60 100 70

101 ...125 80 101...125 90

126...150 80 126...150 90

151..175 100 151...175 110

176...200 100 176... 200 110

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



XL 2831 DGTZ

FARZH

ReF = Bm CAD A% > www.festo.com
320...32 E——
L1+
L6 L6 _ L4
[m]
‘m i
=| = (J;ﬁ:\ m Aé} =
I|lo @mJ T % T
I
LS D8/T6 | L9
L1+
L2+ L3+ : H2
D5/T5 L5 L5 L13 Hé n
Ny
A4 =4
= [}
. ’
B © © i R CEE
= A o)
= 1 W
° B
L
L1 D3 | |Ds
| <
H €}m = _|
i o¥ e L
L3 — | [l b7
L4l - D2
, L13 D4, ~
é -
y -
i_ = °
Fan Y ) HA
& & o
° : — o
— ‘ N . —
D4 N L12+
L12 =

+= JITARATAE

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/12



Wi 2E S HL DGTZ

TAZH

) 1T B1 B2 B3 B4 BS D1 D2 D3 D4 D5 D6
1] @
[mm] [mm]
20 62 64 29 50 1 10 9.5 M6 M5 M4 M5
25 10... 200 78 80 35 60 1 12 11 M8 G1/8 M5 M6
32 94 96 45 75 1 16 11 M8 G1/8 M5 M6
@ 1Tt D7 D8 H1 H2 H3 Ha H5 L1 L2 L3 L4
@
[mm] [mm]
10 156 111
20 176 121
30 196 131
40 216 141
50 236 151
20 80 5.5 M4 23 25 9.5 12.5 1 296 181 5 12
100 336 201
101...125 2619 226
126 ...150 286 251
151...175 3119 276
176 ... 200 3367 301
10 158 113
20 178 123
30 198 133
40 218 143
50 238 153
25 80 6.9 M5 28 30 13 15 1 298 183 5 12
100 338 203
101...125 263V 228
126...150 2880 253
151...175 3130 278
176 ... 200 3380 303
10 180 127
20 200 137
30 220 147
40 240 157
50 260 167
32 80 6.9 M5 36 38 20 19 1 320 197 5 16
100 360 217
101...125 2859 242
126...150 3109 267
151...175 3350 292
176 ... 200 3600 317

1) TR

) e L5 L6 L9 L11 L12 113 S T L) T4 T5 T6
[mm] [mm]

20 37 37 42.5 54 54 6 6 5.3 5.5 10 8 5.5
25 10 ... 200 37 37 45 54 54 6 6 6.3 7 12 9 7.5
32 39 39 49.5 60 60 8 8 6.3 7 12 10 7.5

2021/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 23



XL 2831 DGTZ

FARZH

TTEREE - SR

ANGe= UES AN iEs
A7 [mm] @6 mm -
10 8100542 | DGTZ-GF-6-10-P-A
20 8100543 | DGTZ-GF-6-20-P-A
30 8100544 | DGTZ-GF-6-30-P-A
40 8100545 | DGTZ-GF-6-40-P-A
50 8100546 | DGTZ-GF-6-50-P-A
51 ... 607 8116420 | DGTZ-GF-6-...-P-A
1778 [mm] @10 mm
10 8100554 | DGTZ-GF-10-10-P-A
20 8100555 | DGTZ-GF-10-20-P-A
30 8100556 | DGTZ-GF-10-30-P-A
40 8100557 | DGTZ-GF-10-40-P-A
50 8100558 | DGTZ-GF-10-50-P-A
60 8100559 | DGTZ-GF-10-60-P-A
70 8100560 | DGTZ-GF-10-70-P-A
80 8100561 | DGTZ-GF-10-80-P-A
81...1509 8116418 | DGTZ-GF-10-...-P-A
£7#8 [mm] @16 mm 220 mm
10 8100570 | DGTZ-GF-16-10-P-A 8100607 | DGTZ-GF-20-10-P-A
20 8100571 | DGTZ-GF-16-20-P-A 8100608 | DGTZ-GF-20-20-P-A
30 8100572 | DGTZ-GF-16-30-P-A 8100609 | DGTZ-GF-20-30-P-A
40 8100573 | DGTZ-GF-16-40-P-A 8100610 | DGTZ-GF-20-40-P-A
50 8100574 | DGTZ-GF-16-50-P-A 8100611 | DGTZ-GF-20-50-P-A
60 8100575 | DGTZ-GF-16-60-P-A 8100612 | DGTZ-GF-20-60-P-A
70 8100576 | DGTZ-GF-16-70-P-A 8100613 | DGTZ-GF-20-70-P-A
80 8100577 | DGTZ-GF-16-80-P-A 8100614 | DGTZ-GF-20-80-P-A
90 8100578 | DGTZ-GF-16-90-P-A 8100615 | DGTZ-GF-20-90-P-A
100 8100579 | DGTZ-GF-16-100-P-A 8100616 | DGTZ-GF-20-100-P-A
101 ... 2009 8116417 | DGTZ-GF-16-...-P-A 8116415 | DGTZ-GF-20-...-P-A
477 [mm] @25 mm @32mm
10 8100637 | DGTZ-GF-25-10-P-A 8100657 | DGTZ-GF-32-10-P-A
20 8100638 | DGTZ-GF-25-20-P-A 8100658 | DGTZ-GF-32-20-P-A
30 8100639 | DGTZ-GF-25-30-P-A 8100659 | DGTZ-GF-32-30-P-A
40 8100640 | DGTZ-GF-25-40-P-A 8100660 | DGTZ-GF-32-40-P-A
50 8100641 | DGTZ-GF-25-50-P-A 8100661 | DGTZ-GF-32-50-P-A
60 8100642 | DGTZ-GF-25-60-P-A 8100662 | DGTZ-GF-32-60-P-A
70 8100643 | DGTZ-GF-25-70-P-A 8100663 | DGTZ-GF-32-70-P-A
80 8100644 | DGTZ-GF-25-80-P-A 8100664 | DGTZ-GF-32-80-P-A
90 8100645 | DGTZ-GF-25-90-P-A 8100665 | DGTZ-GF-32-90-P-A
100 8100646 | DGTZ-GF-25-100-P-A 8100666 | DGTZ-GF-32-100-P-A
101 ... 2009 8116422 | DGTZ-GF-25-...-P-A 8116424 | DGTZ-GF-32-...-P-A

1) AR A dEERE /N 1 mm

24

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12



TAZH

Wi 2E S HL DGTZ

T BB - WU

AN iEs A= e
172 [mm] @6 mm -
10 8103467 | DGTZ-GF-6-10-J-T-P-A
20 8103468 | DGTZ-GF-6-20-)-T-P-A
30 8103469 | DGTZ-GF-6-30-)-T-P-A
40 8103470 | DGTZ-GF-6-40-)-T-P-A
50 8103471 | DGTZ-GF-6-50-)-T-P-A
51...607 8150885 | DGTZ-GF-6-...-)-T-P-A
4772 [mm] @10 mm
10 8103497 | DGTZ-GF-10-10-)-T-P-A
20 8103498 | DGTZ-GF-10-20-)-T-P-A
30 8103499 | DGTZ-GF-10-30-)-T-P-A
40 8103500 | DGTZ-GF-10-40-)-T-P-A
50 8103501 | DGTZ-GF-10-50-)-T-P-A
51...150Y 8150886 | DGTZ-GF-10-...-]-T-P-A
1773 [mm] @16 mm @20 mm
10 8103427 | DGTZ-GF-16-10-)-T-P-A 8103487 | DGTZ-GF-20-10-)-T-P-A
20 8103428 | DGTZ-GF-16-20-)-T-P-A 8103488 | DGTZ-GF-20-20-)-T-P-A
30 8103429 | DGTZ-GF-16-30-)-T-P-A 8103489 | DGTZ-GF-20-30-)-T-P-A
40 8103430 | DGTZ-GF-16-40-)-T-P-A 8103490 | DGTZ-GF-20-40-)-T-P-A
50 8103431 | DGTZ-GF-16-50-)-T-P-A 8103491 | DGTZ-GF-20-50-)-T-P-A
80 8103432 | DGTZ-GF-16-80-)-T-P-A 8103492 | DGTZ-GF-20-80-)-T-P-A
100 8103433 | DGTZ-GF-16-100-)-T-P-A 8103493 | DGTZ-GF-20-100-)-T-P-A
101 ... 2009 8150887 | DGTZ-GF-16-...-]-T-P-A 8150888 | DGTZ-GF-20-...-)-T-P-A
477 [mm] @25 mm @32mm
10 8103457 | DGTZ-GF-25-10-)-T-P-A 8103513 | DGTZ-GF-32-10-)-T-P-A
20 8103458 | DGTZ-GF-25-20-)-T-P-A 8103514 | DGTZ-GF-32-20-)-T-P-A
30 8103459 | DGTZ-GF-25-30-)-T-P-A 8103515 | DGTZ-GF-32-30-)-T-P-A
40 8103460 | DGTZ-GF-25-40-)-T-P-A 8103516 | DGTZ-GF-32-40-)-T-P-A
50 8103461 | DGTZ-GF-25-50-)-T-P-A 8103517 | DGTZ-GF-32-50-)-T-P-A
80 8103462 | DGTZ-GF-25-80-)-T-P-A 8103518 | DGTZ-GF-32-80-)-T-P-A
100 8103463 | DGTZ-GF-25-100-)-T-P-A 8103519 | DGTZ-GF-32-100-J-T-P-A
101 ... 2009 8150889 | DGTZ-GF-25-...-]-T-P-A 8150890 | DGTZ-GF-32-...-)-T-P-A

1) AR E AR, /N 1 mm

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



XL 2831 DGTZ

o644
BiEH K, HTHZ @)6...20
TTOREE - BRI 6, AT C RURY, mEBi=

HARZH > Internet: sdbc

‘%&f}ﬁ ‘?FH@HJ, HLELT, MU e | He
BTN [m]
BT fi AL
CI NN TS PNP LA, 305, [R] il 1) 2 8139723 | SDBC-MSB-1L-PU-K-2-LE
% 13k M8x1, 35T, [l 03 8139726 | SDBC-MSB-1L-PU-K-0.3-M8
NPN FLAG, 305, [R] il 2 8139724 | SDBC-MSB-1L-NU-K-2-LE
1 3k M8x1, 34T, [l i) 0.3 8139727 | SDBC-MSB-1L-NU-K-0.3-M8
ek, | HgE, 288, [ il 2 8139725 | SDBC-MSB-1L-ZU-K-2-LE
PN
TTSREE - BHEIT S, AT C RIRE, mEPi=t HARZH > Internet: smt
‘ﬁi@‘?ﬁ ‘Jﬁéiﬁﬁ FLELT, HLAE I T8 5
Bz 5N [m] ‘
B T A o
ENNE N T PNP L, 300, A fill i) 2.5 551373 | SMT-10M-PS-24V-E-2.5-1-OF
% L, 3088, Ml 1) 2.5 551374 SMT-10M-PS-24V-E-2.5-Q-OF
13k M8x1, 34T, [l fli i) 0.3 551375 SMT-10M-PS-24V-E-0.3-L-M8D
Tk M8x1, 3%, il i 0.3 551376 | SMT-10M-PS-24V-E-0.3-Q-M8D
NPN L, 3008, [ fill ) 2.5 551377 SMT-10M-NS-24V-E-2.5-L-OE
FLAG, 305, Ml a) 2.5 551378 SMT-10M-NS-24V-E-2.5-Q-OE
13 M8x1, 3%t [l il ) 0.3 551379 SMT-10M-NS-24V-E-0.3-L-M8D
13k M8x1, 34t Ml 0.3 551380 SMT-10M-NS-24V-E-0.3-Q-M8D
e, | LR, 208, [E 4 E 2.5 551382 SMT-10M-ZS-24V-E-2.5-1-OF
28 FRLA, 2088, Ml 2.5 551383 SMT-10M-ZS-24V-E-2.5-Q-OE
TTOREE - BRI 6, AT C RIRY, mBi HARZH > Internet: smt
‘%%Eﬁﬁ ‘?Fééﬁﬁ.'l'. ML, HL 2 < ANess ilRss
HAZ TN [m] ‘
RPN N TS PNP LA, 3065, 1l 2.5 547862 SMT-10G-PS-24V-E-2.5Q-0E
ik M8x1, 3%F, il 0.3 547863 SMT-10G-PS-24V-E-0.3Q-M8D
NPN LA, 358, 1) 2.5 8065030 | SMT-10G-NS-24V-E-2.5Q-0OE
1 3k M8x1, 34t iy 0.3 8065029 | SMT-10G-NS-24V-E-0.3Q-M8D
TTHE R - sl HARZH > Internet: nebu
maEd, A LT, A0 LA B NGS5 piEsS
[m]
B A 3, M8x1, 3% FLAG, FFLK, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
A A, M8x, 3% HLg, TR, 388 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12




B F

R X, HTHRZE 225...32

BB - HuIIF R, T TR, HRA

Wi 2831 DGTZ

HARZH > Internet: sme

‘%%’—Jrﬁ FEOCk | WD LR8I e EilRss
H [m]
% TF il 2
2 AN FITIE AR, SR | et | fgg, 3 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
<5 5.0 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
J LA, 2068 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0E
fisk m8x1, 3%t 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
IO - BE e, M T R, mE HARZH > Internet: smt
LATTA Tk | MdEn 41T it pilRss
| ll
3 TF i 5
= uJ:MLMﬁM%‘ N, 5455 | PNP FL4, 3ith 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
‘gy -, L4, 3 5 574336 | SMT-8M-A-PS-24V-E-5.0-OF
X ORI 1Sk m8x1, 3%t 03 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
13k M12x1, 3% 0.3 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN HLE, 3t 2.5 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-OF
I3k maxa, 341 0.3 574339 | SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
e A ETAR A , PNP FL4E, 3 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0F
s L RUB 57,
g fokitl
ITRREUR - B IF e, AT T RIRS, mbi= HARZH > Internet: smt
‘aﬂ*ﬁﬁ ‘F?éfhﬁ ‘Fm;u, HLA e T
i HEHETT 10 [m]
AN N TS PNP FLAE, 300, i) 2.5 547859 | SMT-8G-PS-24V-E-2.5Q-OF
Itk m8x1, 34F, i 0.3 547860 SMT-8G-PS-24V-E-0.3Q-M8D
NPN FLAE, 3088, Ml a] 2.5 8065028 | SMT-8G-NS-24V-E-2.5Q-0E
18 3k M8x1, 34T, Ml ) 0.3 8065027 | SMT-8G-NS-24V-E-0.3Q-M8D
TR B - R HARZH > Internet: nebu
T, 22 AT, A LRSI e EilRss
[m]
B, M8x1, 3%t HLAE, TR, 3 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
W 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B4 2R, M12x1, 54T HLAE, TG, 3 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 | NEBU-M12G5-K-5-LE3
BRI, M8x1, 35 HLAE, TFH, 3t 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
A I, Ma2xa, 55T FRLAE, R, 3tk 2.5 541367 NEBU-M12WS5-K-2.5-LE3
5 541370 | NEBU-M12W5-K-5-LE3

2021/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

27




XL 2831 DGTZ

i+

PEEAERN, HTHEZ (2)25...32
N B AR IR AR RS S ZE 1

ALOL R L 10 0 1 A5 5 AT T T ZE 0

ITHRAE - A, TR

HARZH( > Internet: position transmitter

SLEMR | B R LAETT LA HLZE A i NS 5
S M [mA] [m]
0..40 0..10 |- AN BT | 463k M8x1, 451, | 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0.3-M8DY
M EEH]
0..50 - 4..20 | AT EJTIEARE | i3k m8xa, 44T, | 0.3 1531265 | SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
0..80 | EEHI] 1531266 | SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
0..100 1531267 | SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268 | SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269 | SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
1) AU TR 25
TTHE B - sl HARZH > Internet: nebu
LT, 2 HECT, A0 L4 B N 5
[m]
LA A 3, M8x1, 45T L, JT X, 408 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
/ 5 541343 | NEBU-M8G4-K-5-LE4
EL A S UH A, M8x1, 44T L, JT X, 408 2.5 541344 NEBU-M8WA4-K-2.5-LE4
/ 5 541345 | NEBU-M8W4-K-5-LEG
TTHRBAR - Sm iR HARZH > Internet: grla
I ok N2 5
[0 T IME
M5 3 EAEL ] 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 | GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 | GRLA-M5-QS-6-D
G1/8 3 193142 | GRLA-1/8-QS-3-D
4 193143 | GRLA-1/8-QS-4-D
6 193144 | GRLA-1/8-QS-6-D
8 193145 | GRLA-1/8-QS-8-D

28

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/12




	双活塞气缸 DGTZ
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸 
	订货数据 

	附件

